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Тема: В гостях у Корнея Ивановича Чуковского 

Цель: создать условия для продолжения ознакомления с творчеством Корнея 

Ивановича Чуковского 

Задачи: 

Образовательная: 

- познакомить с жизнью и творчеством К. И. Чуковского 

- раскрыть удивительный мир сказок писателя, их мудрость и красоту 

Развивающая: 

- развивать творческие способности 

- развивать мышление, память, воображение 

- развивать устную речь 

Воспитательная: 

- воспитывать чувство патриотизма 

- воспитывать любовь к литературному чтению 

 

Ход мероприятия: 

Здравствуйте ребята! Сегодня мы с вами отправимся в гости к К.И. 

Чуковскому. Посмотрите, какое замечательное чудо дерево у нас получилось! 

Всю неделю мы с вами знакомились с его произведениями, и сейчас пришла 

пора узнать о самом писателе. Вы готовы? Тогда я всех приглашаю в зал.  

К.И. Чуковский родился очень давно, в бедной семье в Петербурге. Да и звали 

его не Корней, а Николай Корнейчуков. Вы его знаете как автора многих 

детских стишков. Какие вы помните? Корней Иванович не только писал, но и 

был переводчиком и литературоведом. У него было четверо детей, и он очень 

любил проводить с ними время, любил детей. Да и сказочником он стал 

случайно. Однажды у него заболел сын. Мальчик стонал, плакал, долго не 

засыпал. Корней Иванович, чтобы как-то развлечь его, стал рассказывать 

сказку: жил да был крокодил, Он по улицам ходил, Крокодил, Крокодил 

Крокодилович… Это первые строки его сказки «Крокодил». Мальчик затих и 

стал слушать. Наутро, проснувшись, он попросил папу снова рассказать 

вчерашнюю сказку. Оказалось, мальчик запомнил ее всю, слово в слово. И 

второй случай! Работая в своем кабинете, Корней Иванович услышал, как 

рыдает его младшая дочь, не желая мыться. Он вышел из кабинета и 

совершенно неожиданно для себя сказал: надо, надо умываться. По утрам и 

вечерам. А нечистым трубочистам Стыд и срам! Стыд и срам! Так появился 

«Мойдодыр». Корней Иванович Чуковский кроме сказок, стихотворений и 



переводов писал еще и загадки! В послевоенные годы Чуковский часто 

встречался с детьми в своем загородном доме. Там он собирал вокруг себя до 

полутора тысяч детей и устраивал им праздники "Здравствуй, лето!" и 

"Прощай, лето!" 

А сейчас пришло время узнать хорошо ли вы знаете произведения К.И. 

Чуковского? Внимание на экран. 

Викторина (презентация). 

Молодцы ребята! Вы все правильно ответили. За это мы вручаем вам памятные 

медали и сладкие подарки! А сейчас, по вашей просьбе, мы идем рисовать 

нашу «Закаляку кусачую» и посмотрим, что у нас получится.  

 

 


